

**To:** [redacted] 5.1.2e [redacted]@minvws.nl]  
**From:** [redacted] 5.1.2e  
**Sent:** Sun 1/24/2021 7:19:48 PM  
**Subject:** FW: 2 hulpvragen mbt 'testen voor het openen van de samenleving'  
**Received:** Sun 1/24/2021 7:19:48 PM

[redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e  
 [redacted] 5.1.2e @minvws.nl  
 +31 [redacted] 5.1.2e

---

**Van:** [redacted] 5.1.2e @minocw.nl>  
**Verzonden:** zondag 24 januari 2021 20:13  
**Aan:** [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>  
**Onderwerp:** Re: 2 hulpvragen mbt 'testen voor het openen van de samenleving'

Dit helpt. Dank. We doen graag mee.

Op 24 jan. 2021 om 20:10 heeft [redacted] 5.1.2e @minvws.nl> het volgende geschreven:

Dag [redacted] 5.1.2e  
 wij vragen om 2 nieuwe overleggen:

- 1- Opdrachtgeversoverleg spoor 2 – VWS/EZK/OCW om de opdracht aan VNO/Operatie Fastlane te sturen en gezamenlijk verantwoordelijkheid te nemen. Aansluiten ambtelijk OCW hierbij is nieuwe stap, tot nu toe vinden gesprekken alleen tussen MVWS en MEZK met VNO plaats. Gelet op cultuursector en evt MBO/HO/WO leek het ons van belang jullie meer te betrekken.
- 2- Interdepartementaal overleg inzet testbewijzen – dit zal tijdelijk zijn ter voorbereiding op wetgeving en het te ontwikkelen afwegingskader. Als dit groepje klaar is (ik denk 2 á 3 weken) kan het eindproduct ter besluitvorming naar het kabinet, én wordt het vraagstuk verplaatst naar de reguliere tafel die gaat over de besluitvorming inz de routekaart, gelinkt aan DOC/ACC/MCC.

Helpt dit?

Gr

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e  
 [redacted] 5.1.2e @minvws.nl  
 +31 6 [redacted] 5.1.2e

---

**Van:** [redacted] 5.1.2e @minocw.nl>  
**Verzonden:** zondag 24 januari 2021 20:05  
**Aan:** [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e @minezk.nl>; [redacted] 5.1.2e  
 [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minezk.nl>; [redacted] 5.1.2e @minocw.nl>  
**CC:** [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e  
 [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e  
 [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e @minvws.nl>

**Onderwerp:** RE: 2 hulpvragen mbt 'testen voor het openen van de samenleving'

Beste [redacted] 5.1.2e

Je kunt voor de werkgroep en het opdrachtgeversoverleg [redacted] 5.1.2e inschakelen. Hij is [redacted] 5.1.2e MT-lid voor opdrachtgeversoverleg wordt aan gewerkt. Hoor je dus nog (via [redacted] 5.1.2e

Je kunt [redacted] 5.1.2e ook benaderen voor de inschatting van aantallen testen. Lastige vraag, maar begrijp dat je hem stelt. [redacted] 5.1.2e schakelt dat met collega's van po/vo waar nodig.

Nog wel een hartekreet: welke interdepartementale werkgroepen/opdrachtgeversoverleggen zijn er en hoe hangen ze samen? Ik ben het zicht kwijt. Als jij mij hier inzicht in kan geven zou dat mooi zijn!

Groet,

5.1.2e

**Van:** 5.1.2e @minvws.nl

**Verzonden:** vrijdag 22 januari 2021 14:24

**Aan:** 5.1.2e 5.1.2e ! 5.1.2e 5.1.2e

**CC:** 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

**Onderwerp:** 2 hulpvragen mbt 'testen voor het openen van de samenleving'

Beste 5.1.2e

In de vorige Covid19- stavaza brief heeft het kabinet aangekondigd in Spoor 2 van het testbeleid voor drie doelen te verkennen hoe toegangstesten kan helpen om activiteiten eerder en/of veiliger te laten plaatsvinden. De drie doelen zijn:

- toegang tot het sociale leven,
- veilig werken
- veilig studeren.

We zullen komende periode hard aan de slag moeten om spoor 2 door te ontwikkelen en vormen van toegangstesten mogelijk te maken.

Momenteel is Stichting Operatie Fastlane onder leiding van 5.1.2e op verzoek van de ministers van EZK en VWS in gesprek met een aantal (private) partijen die in samenwerkingsverband extra testcapaciteit zouden kunnen organiseren voor toegangstesten, waarbij zij ernaar streven om minimaal 175k (maar mogelijk meer) testen per dag te kunnen afnemen. Deze testcapaciteit zou dan specifiek voor toegangstesten worden ingezet, waarmee je in combinatie met een app mogelijk maakt dat burgers met een negatief testbewijs aan een bepaalde activiteit (sport, college, museum, festival, etc) kunnen deelnemen.

Dit op korte termijn realiseren (bij voorkeur start in februari) betekent een groot aantal uitdagingen, vragen en keuzes. Zowel beleidsmatig, juridisch, ethisch, als aan de uitvoeringskant. Gezien de brede impact willen we de keuzes hierin natuurlijk niet alleen maken. Volgende week willen we een eerste interdepartementale werkgroep bijeen roepen, waarna de lijn DOC-ACC-MCC wordt gevolgd. Deze uitnodiging zal in eerste instantie op medewerkersniveau worden gedaan.

Mijn vraag aan jullie is een aanvullende. Vanwege jullie beleidsmatige verantwoordelijkheid voor de sectoren waar we het over hebben, willen we EZK en OCW graag ook bij de uitvoering en de opdracht aan de uitvoerders betrekken. Daarom willen we voorstellen om gezamenlijk een opdrachtgeversoverleg in te richten, waarbij we nog kunnen nadenken over de precieze vorm. Ik hoor graag hoe jullie dit zien en het liefst zsm ook wie hier aan zou kunnen deelnemen. Het lijkt ons goed om dit een combinatie van MT/medewerker te laten zijn.

Mijn tweede vraag aan jullie is de volgende. Om een goed beeld te kunnen krijgen van de potentiële vraag naar toegangstesten/testbewijzen willen we daarnaast vragen of jullie een inschatting kunnen maken voor de drie verschillende doelen. Dat is van veel verschillende factoren afhankelijk, maar iets van inzicht afgezet tegen een aantal variabelen helpt enorm bij het bepalen van het streeftotaal. Ook in het waarschijnlijke scenario waarin we niet aan de totale potentiële vraag kunnen voldoen, helpt het om per sector een beeld te hebben van wat nodig is bij het bepalen van de opdracht en de onderbouwing van te maken keuzes. Als jullie weten wie bij jullie departement dit zou kunnen kan ik ze hier aan mijn mensen koppelen.

Hopelijk kunnen we hier op zeer korte termijn over doorspreken. In ieder geval graag voorafgaand aan het BO van 27-1 tussen MVWS, MEZK en VNO (als gedeeltelijke opdrachtnemer) waar dit onderwerp ter tafel zal komen.

Hartelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e  
5.1.2e @minvws.nl  
+31 6 5.1.2e